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Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 12ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Paulo César Cervelheira de Oliveira – Presidente, Alcio Roberto 

Ikeda Júnior – 1º Secretário e Hélio José dos Santos – 2º Secretário. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a chamada nominal dos Senhores 

Vereadores, constatando-se as seguintes presenças: Aguinaldo Pires Galvão, Alcio Roberto 

Ikeda Júnior, Antônio Leôncio da Silva, Cid José Aparecido dos Santos, Hélio José dos 

Santos, Noriko Onishi Saito, Paulo César Cervelheira de Oliveira, Rafael Rodrigues Pacheco 

e Ricardo Soares Cangirão. EXPEDIENTE. Lido requerimento de pesar pelo falecimento de 

Elaine Cristina Manieri de Oliveira, Roza Brianesi Saia, Rosa de Jesus Ferreira, 

Rosalina de Morais Calori, Yeiko Sakata, João Ferreira de Vasconcelos, Ana Maria 

Lorenzetti, Humberto Luiz Barboza, Claudete Vergílio de Souza, Lucilene Gomes dos 

Santos Araújo, Francisca Vieira da Silva Rodrigues, Raimunda Dario da Silva, Antônio 

Carlos Puti, Lucas de Souza Marinetto, Doralice Belo de Souza, Aurezina Duarte 

Caligari, Benedicto Luiz da Silva, Persio Facioli, Edson Caivano Filho, Maria Bizarro 

Romariz, Anizia dos Santos de Paes, Joahyr Castro, Decio Faciolo, Rosilda Meira dos 

Santos Porto, Maria de Jesus Ramalho Generoso, Manoel Lino da Silva, Milton Rocha, 

Irene Augustini Padovez, Helena Olivatto de Souza, João Marques, Valdir Calabretti, 

Irma Martins Escalianti, Maria dos Santos Fernandes, Júlio Cândido, Oscar Caldeira, 

Severo dos Santos, Maria Francisca dos Santos Costa, Bernadino Pereira dos Santos, 

Eurides Ribeiro, Fabrício Roberto Rombaldi Malheiros, Ruthe Selerges Mastellini, José 

Barbute, Expedito Clemente da Silva, João Andre da Silva e Antônio Morales Cardilles. 

Foi lido o seguinte ofício. Ofício nº 363/21-GAB do Senhor Prefeito, respondendo indicações 

dos Vereadores Cid José Aparecido dos Santos, Ricardo Soares Cangirão e Aguinaldo Pires 

Galvão. Foram lidos e despachados para as comissões competentes para emitirem pareceres 

os seguintes projetos. Projeto de Lei nº 055/2021 – PM – “Dispõe sobre autorização para a 

Prefeitura do Município de Adamantina realizar a abertura de crédito adicional especial e 

repassar ao LAR DOS VELHOS - OBRA UNIDA DA SOCIEDADE SÃO VICENTE DE 

PAULO, sob a forma de transferência, recursos financeiros e dá outras providências”. Projeto 

de Lei nº 056/2021 – PM – que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 

suplementar ao Orçamento da Prefeitura do Município de Adamantina no valor total de R$ 

500.000,00 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 057/2021 – PM – “Autoriza o 

município de Adamantina a contratar com a Desenvolve SP - Agência de Fomento do Estado 



de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 058/2021 – PM – “Autoriza o município de Adamantina a contratar com a 

Desenvolve SP - Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com 

outorga de garantia e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 059/2021 – PM – “Autoriza 

o município de Adamantina a contratar com a Desenvolve SP - Agência de Fomento do 

Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 060/2021 – PM – “Autoriza o município de Adamantina a contratar com a 

Desenvolve SP - Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com 

outorga de garantia e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 061/2021 – PM – “Ratifica o 

Protocolo de Intenções firmado entre os Municípios da AMNAP para a criação do Consórcio 

Intermunicipal Multifinalitário dos Municípios da AMNAP (CIM-AMNAP) e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº 062/2021 – PM – “Dispõe sobre autorização para abertura 

de crédito adicional especial ao Orçamento da Prefeitura do Município de Adamantina no 

valor total de R$ 205.000,00 e dá outras providências”. Projeto de Lei Complementar nº 

009/2021 – PM – “Dispõe sobre alteração da Lei nº 3.021, de 11 de julho de 2002”. Projeto 

de Lei Complementar nº 010/2021 – PM – “Dispõe sobre a reajuste dos vencimentos dos 

empregos de médico clínico geral vinculados às Estratégias de Saúde da Família - ESF”. Após 

a leitura de todo o material, o Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material 

lido no Expediente. Todos os Vereadores presentes usaram da palavra para falarem de suas 

indicações, requerimentos e moções. Foram lidos e despachados para a Ordem do Dia para 

serem apreciados os Requerimentos nºs 187 a 198/2021. Finalmente foram lidas e 

despachadas para o Senhor Prefeito as Indicações nºs 508 a 556/2021. Nada mais havendo 

para ser tratado no Expediente, o Senhor Presidente passou de imediato à ORDEM DO DIA. 

Primeiramente foram apreciados os seguintes requerimentos. Requerimento nº 187/2021 – 

Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita informações no que diz respeito à 

instalação de “Food Trucks” no Parque dos Pioneiros. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

188/2021 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior e Paulo César Cervelheira de Oliveira, 

que solicitam informações no que diz respeito ao Plano Municipal de Saneamento Básico 

elaborado por empresa para a Prefeitura Municipal de Adamantina em consonância com a Lei 

Federal nº 11.445/07. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 189/2021 – Vereadores Hélio José 

dos Santos, Cid José Aparecido dos Santos, Ricardo Soares Cangirão e Aguinaldo Pires 

Galvão, que solicitam ao Deputado Estadual Mauro Bragato, incluir recursos financeiros para 

pavimentação asfáltica da Estrada 14 de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

190/2021 – Vereadores Hélio José dos Santos, Cid José Aparecido dos Santos, Ricardo Soares 

Cangirão e Aguinaldo Pires Galvão, que solicitam ao Deputado Estadual Mauro Bragato, 

recursos financeiros objetivando a construção de uma nova creche em nosso município ou 

para ampliação da estrutura física naquelas já instaladas em Adamantina. Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 191/2021 – Vereadores Hélio José dos Santos, Cid José Aparecido dos 

Santos, Ricardo Soares Cangirão e Aguinaldo Pires Galvão, que solicitam ao Deputado 

Estadual Mauro Bragato, a liberação de recursos financeiros para um melhor atendimento dos 

conveniados ao referido Instituto de Assistência Médica em Adamantina. Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 192/2021 – Vereadores Cid José Aparecido dos Santos, Ricardo Soares 

Cangirão e Aguinaldo Pires Galvão, que solicitam ao Deputado Federal Vanderlei Macris, a 



liberação de recursos financeiros para a construção de uma Escola de Artes em nosso 

município. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 193/2021 – Vereadores Cid José Aparecido dos 

Santos, Ricardo Soares Cangirão e Aguinaldo Pires Galvão, que solicitam ao Deputado 

Federal Gilberto Nascimento, a liberação de recursos financeiros para a Banda Marcial de 

nosso município, para aquisição de novos uniformes e novos instrumentos musicais. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 194/2021 – Vereadores Cid José Aparecido dos Santos, 

Ricardo Soares Cangirão e Aguinaldo Pires Galvão, que solicitam ao Deputado Federal 

Gilberto Nascimento, a liberação de recursos financeiros para construção de um novo e 

moderno Anfiteatro Municipal em Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

195/2021 – Vereadores Cid José Aparecido dos Santos, Ricardo Soares Cangirão e Aguinaldo 

Pires Galvão, que solicitam ao Deputado Federal Alexandre Leite, a liberação de recursos 

financeiros no valor de R$ 400 mil reais ao PAI Nosso Lar de Adamantina. Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 196/2021 – Vereadores Cid José Aparecido dos Santos, Ricardo Soares 

Cangirão e Aguinaldo Pires Galvão, que solicitam ao Deputado Estadual Mauro Bragato, a 

liberação de recursos financeiros no valor de R$ 250 mil reais para aquisição de novos 

instrumentos musicais e novos uniformes à Banda Marcial Municipal de Adamantina. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 197/2021 – Vereadores Cid José Aparecido dos Santos, 

Ricardo Soares Cangirão e Aguinaldo Pires Galvão, que solicitam ao Deputado Estadual 

Milton Leite, a doação de equipamentos e maquinários que não estão mais sendo utilizados 

pela 12ª Divisão Regional de Presidente Prudente – DER/SP, e assim, serão disponibilizados à 

Secretaria de Logística e Transportes do Estado de São Paulo. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 198/2021 – Vereador Antônio Leôncio da Silva, que solicita informações sobre o 

transporte dos pacientes idosos com dificuldade de se locomoverem e com algumas 

deficiências. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Moção nº 030/2021 – Vereador Hélio José dos Santos e todos 

os demais Vereadores - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos 

abnegados e corajosos Policiais Militares do Corpo de Bombeiros de Adamantina, pelo 

valoroso ato heroico que possibilitou salvar a vida da pequena Ana Luiza Barbosa da Costa, 

bem como pelo profissionalismo, dedicação e empenho às suas funções e atribuições de zelar 

pela segurança pública e defesa civil do nosso município e de cidades circunvizinhas e dos 

cidadãos que vivem em Adamantina e nossa microrregião. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Moção nº 

031/2021 – Vereador Hélio José dos Santos e todos os demais Vereadores - MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Padre Carlos Roberto dos Santos, Pároco da 

Matriz de Santo Antônio; ao Padre José Afonso Maniscalco, Pároco da Paróquia Nossa 

Senhora de Fátima; ao Padre Paulo Joaquim de Souza (Padre Quinzinho); Pároco da 

Paróquia de São Francisco de Assis e o Padre Veríssimo Barrichelo Mansio, não apenas 

em função da celebração do Dia do Padre, mas principalmente pelos relevantes serviços 

sacerdotais e sociais prestados à nossa comunidade por essas abnegadas e consagradas 

lideranças religiosas da igreja católica de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo 

para ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO 



PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. 

Hélio. O Vereador aproveitou seu tempo para falar de suas conquistas através dos deputados, 

que resultaram em mais de um milhão de reais em recursos para nossa cidade, através de 

emenda orçamentária em vários setores como saúde, promoção social e infraestrutura urbana. 

Aguinaldo. Também usou o seu tempo para agradecer os deputados do seu partido pela 

liberação de recursos dos governos estadual e federal, com destaque aos recursos que 

possibilitarão o recapeamento asfáltico da Rodovia Plácido Rocha, no trecho compreendido 

da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros até a divisa com o município de Valparaíso. 

Noriko. A Vereadora parabenizou os alunos de Medicina da UNIFAI pela formatura da 

primeira turma, e que já estão prestando serviços nos plantões de nossa Santa Casa. Cid 

Santos. Parabenizou os Secretários Municipais, principalmente o de Obras, Agricultura e 

Promoção Social, pelo atendimento dos seus pedidos em favor da população. Ricardo. O 

Vereador também agradeceu os Secretários Municipais e o Senhor Prefeito pelo início dos 

trabalhos de recuperação da malha asfáltica das ruas do bairro Jardim Brasil. Comentou sobre 

sua viagem com o Senhor Prefeito para São Paulo em audiência com o deputado Milton Leite, 

a fim de solicitar várias reivindicações que visam o repasse de recursos financeiros ao nosso 

município. Antônio. Usou da palavra somente para agradecer o Senhor Renato, atual 

administrador da Santa Casa, pelo atendimento da sua solicitação em favor de uma pessoa que 

necessitava de um tratamento especializado, o qual foi conseguido junto à Santa Casa. Rafael. 

Comentou sobre a importância do cadastramento do Hospital do Câncer de Presidente 

Prudente pelo SUS na última semana, com a presença do Presidente Jair Bolsonaro. O 

Vereador destacou a importância, bem como as vantagens de contar com este hospital para o 

tratamento das pessoas, não tendo mais, em futuro bem próximo, que se deslocar para cidades 

como Jaú, Barretos e outras. Alcio. Em seu pronunciamento criticou o Executivo pela forma 

que foi divulgada a licitação referente à doação de áreas às empresas, pois não teve ampla 

divulgação, gerando insatisfação de vários empresários. Nada mais havendo para ser tratado 

na presente sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a graça e 

a proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente sessão 

da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será assinada 

por quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina Takahashi de 

Andrade digitou e procedeu a seu registro e arquivamento. **************************** 

 

 

PAULO CÉSAR CERVELHEIRA DE OLIVEIRA 

Presidente 
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